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IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ STRUČNOJ PRAKSI STUDENATA NA STRUČNOM 

PRIJEDIPLOMSKOM STUDIJU ODRŽIVI RAZVOJ ZA AKADEMSKU GODINU 

2023./2024. 

Stručna praksa provedena je u vremenskom periodu od 1.10.2023. do 30.09.2024. godine. Stručnu 

praksu obavilo je sveukupno 24 studenta. 

 
Od navedena 24 studenta, njih 12 je zatražilo oslobođenje na temelju poslanih Zahtjeva za oslobođenje 
od stručne prakse. Oslobođenje se dalo na temelju priloženih potvrda te dokaza o radnim odnosima na 
poslovima srodnim obrazovnom programu na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu. 

 

Stručna praksa obavljala se u slijedećim tvrtkama: 
 

1. GKP Čakom d.o.o. 
2. Mod d.o.o. 
3. N-gradnja 
4. Općina Nedelišće 
5. Poker Pik d.o.o. 
6. PZC Varaždin d.d. 
7. Xtina Design d.o.o. 
8. Međimurska županija 
9. Urbia d.o.o. 
10. Novi Feromont d.o.o. 
11. Robi-inst d.o.o. 

 



Stručna praksa - studentska anketa 
Analiza podataka iz ankete o stručnoj praksi studenata Održivog 
razvoja: 

 

1. Broj sati provedenih na stručnoj praksi 

Svi studenti proveli su 160 sati na stručnoj praksi 
 
 
 

2. Opseg sati na stručnoj praksi: 
 

Što se tiče opsega sati provedenih na praksi, većina studenata smatra da je broj sati bio 
optimalan. 
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3. Generalno zadovoljstvo praksom: 
- Većina studenata izrazila je da je zadovoljno praksom. Prosječna ocjena zadovoljstva iznosi 

4.75, što ukazuje na to da su studenti bili veoma zadovoljni iskustvom koje su stekli. 
 
 
 
 
 

   

  

  

  

  

  

    

   

   

 
 
 
 

 
4. Suradnja s mentorom: 

 
Svi studenti su suradnju s mentorom ocijenili izvrsnom. 

 
 
 
 
 

   

  

  

  

  

 
 
 
 

 
5. Komentari o praksi: 

Samo troje studenata je ostavilo komentare na anketi. Komentari su se uglavnom odnosili na 
zadovoljstvo pristupom poslodavca prema njima. 
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